



**Organizația Salvați Copiii anunță relansarea
programului național de voluntariat Ora de Net**

București, 2 octombrie 2017 – Numai în 2016, 1.887 de cazuri de conținut abuziv au fost înregistrate la Esc_ABUZ, linie specială de raportare susținută de Salvați Copiii în cadrul programului ”Internet mai sigur pentru copii”. Pentru a reduce numărul cazurilor de conținut dăunător copiilor, dar și pentru a veni în întâmpinarea obiceiurilor de consum online ale copiilor, Salvați Copiii România, coordonatorul național al programului Ora de Net, relansează programul de voluntariat prin care își propune să contribuie la integrarea noilor tehnologii într-un mod creativ, util și sigur în viața copiilor și în procesul educațional. Detalii despre proiectul propus și beneficiile voluntarilor sunt disponibile pe pagina www.oradenet.ro/fii-voluntar.

Proiectul Ora de Net se desfășoară din 2008, când a fost lansat sub numele Sigur.info. În acest timp, peste 360.000 de copii și 95.000 de părinți și profesori au beneficiat de informare sau consiliere și mai mult de 8.000 de sesizări au fost făcute pe liniile specializate. Peste 5.000 de tineri și cadre didactice s-au implicat în programul de voluntariat în cei nouă ani de activitate, interacționând cu peste 2.600 de instituții de învățământ din toate județele țării.

*“Experiențele online și cele offline sunt în mod organic interconectate și nu le mai putem analiza separat impactul asupra aspectelor vieții individuale și relaționărilor sociale. Tehnologia continuă ritmul accelerat de dezvoltare și este important să ne educăm copiii în dezvoltarea competențelor și abilităților care îi sprijină să folosească inteligent și echilibrat instrumentele și dispozitivele digitale. Mai mult decât atât, este esențial să le punem la dispoziție contexte de învățare care să ia în considerare și să pună în valoare caracteristicile nativilor digitali, pentru a-i pregăti pentru viața secolului XXI”, a declarat **Gabriela Alexandrescu, Președintele Executiv al Organizației Salvați Copiii.***

Propunerea echipei Ora de Net, lansată în cadrul Săptămânii Internaționale a Conținutului Digital Pozitiv, invită profesorii și toți cei care lucrează cu copii și tineri să se implice ca voluntari și să susțină o activitate educațională cu rol de consultare a copiilor, care va contribui la conturarea unei imagini de ansamblu asupra influenței mediului online asupra copiilor români.